



**SLUNCE**  
svítí všem

# Zpravodaj

září 2016 | vydání 2



## ŠKOLA VE STOCHOVĚ oslavila 25. výročí založení

*Prvního září proběhlo ve stochovské škole nejen slavnostní zahájení nového školního roku, ale také oslava čtvrtstoletí od zahájení činnosti školy.*

Prázdniny už jsou dávno za námi a 1. září začal nový školní rok. Jeho slavnostní zahájení proběhlo ve škole Slunce ve Stochově za milé účasti Ing. Vladimíra Mouchy, náměstka primátora Kladna, Ing. Romana Foršta, místostarosty Stochova a PhDr. Jany Zapletalové, náměstkyně Národního ústavu pro vzdělávání. Paní ředitelka školy Blanka Dvořáková přivítala všechny žáky, kteří vypadali, že se už do školy a na své paní učitelky těší. Nechybělo občerstvení ze cvičné pekárny Slunce a také veselé představení klauna, tancování, foukání bublifuku a zpívání.

Velká část oslavy se nesla v dojemném duchu připomenutí si začátků provozu školy, která zahájila svou činnost v neděli 1. září 1991 jako první svého druhu v celé republice. Zavzpomínali zaměstnanci Slunce, kteří se podíleli na jejím zrodu (B. Dvořáková, J. Dvořák, F. Chamra, L. Mošničková a řada dalších).

Za 25 let škola prodělala obrovskou cestu, prošly jí desítky dětí a zrodily se další pobočky - škola v Unhošti a mateřinka v Kyšicích. Škole přeje další úspěšné roky, zaměstnancům mnoho sil a všem žákům úspěšný školní rok! ■



### ÚVODNÍ SLOVO



**PaedDr.  
Blanka  
Dvořáková,  
ředitelka**

Vážené kolegyně, vážení kolegové, léto uteklo jako voda a my jsme se přehoupli do podzimu. Čas neúprosně letí a my jsme oslavili 25. výročí založení školy. Máme radost z toho, že nám spousta lidí pomáhá a také my se snažíme pomáhat, například kladenské škole Korálek, které náš nadační fond přispěl k jejich výročí založení. Nemyslíme jen na sebe, ale máme radost, že ostatní myslí i na nás. S pomocí paní Katky Titzové jsme získali od firmy JLL 255 414Kč, které věnujeme na úpravy školy ve Stochově. Na začátku září se konal Golfový turnaj pro Slunce pod patronací Mahuleny Bočanové a výtěžek věnujeme pro potřeby našeho SPC. I díky vašim hlasům, za které velice děkujeme, jsme uspěli v hlasování Nadace České spořitelny s projektem renovace kuchyňské linky v chráněném bydlení.

K 50. výročí narození Jára Cimrmana bude probíhat veřejná sbírka, jejíž výtěžek se rozdělí mezi Centrum Paraple, Světlušku a náš nadační fond. Při této příležitosti jsme zavzpomínali na našeho přítele Ladislava Smoljaka. Jsme velmi rádi, že spolupráce s Divadlem Jára Cimrmana pokračuje i nadále. Rádi chodíme na představení a díky Šimonu Markovi nemusíme na vstupenky stát frontu u pokladny, ale lístky dostáváme přímo do nadačního fondu. Přihlásit se o ně můžete mailem přímo u mě.

Přeji vám všem hezký podzim a zvu vás 5. října na podzimní jarmark spojený se slavnostním křtem kalendáře Slunce svítí všem 2017 za účasti Hanky Heřmánkové.

Vaše Blanka

### Novinka z kavárny

Jste milovníkem čokolády? Neumíte si bez ní život vůbec představit? Máte ji vždy v šuplíku vedle počítače a chodíte každou chvíli "ulupovat"? Pak právě pro vás je jak stvořená novinka z naší kavárny. Skvělý **čokoládový dort s malinami a zmrzlinou**. Vyroben je ze 70% kvalitní čokolády a chutná opravdu nezapomenutelně. Stavte se na něj v kavárně Slunce v Unhošti.







# SBĚREM VÍČEK pomáháme druhým

PODPOŘTE VALINKU

**Solidarita, soudružnost, vzájemná podpora... To jsou často skloňovaná slova v momentě, kdy potřebujeme pomoc druhých lidí. Nebud'te proto ani vy lhospesní a pomozte Valince, od které se štěstí odvrátilo brzy po jejím narození.**

Valinka Novotná z Podlešína na Kladensku se narodila v září 2011 a již na Štědrý den téhož roku se rodiče dozvěděli strašnou zprávu - Valinka má zhoubný nádor v bříšku, který vrůstá do páteře a utlačuje míchu. Celou rodinu to naprosto zdrtilo, ale nepodlehli a začali bojovat.

Valinka má za sebou již spoustu operací a chemoterapií. A jak to souvisí s víčky? Valinka se v důsledku omezení hybnosti nožiček nauči-

la špatný stereotyp chůze a celkově dolní část těla špatně funguje. Potřebuje neobvyklou a velmi finančně nákladnou rehabilitaci v lázních v Klímkovicích, kde musí být ve speciálním takzvaném „kosmickém oblečku“. Rehabilitace stojí kolem 60 tisíc korun a to pouze jedna kúra. Pojišťovna bohužel hraří pouze zlomek této částky a proto se rozjel sběr víček, která vykupuje firma k dalšímu zpracování. Tyto utržené peníze jdou právě na tuto rehabilitaci. Sběrem víček pomůžete Valince usnadnit život, aby z ní snad jednou vyrostla zdravá holčička. Víčka za Slunce schraňuje Ivana Kankrlíková v Centru v Unhošti.



## CO VE SLUNCI PROBĚHLO

### Střecha a balkony

V druhé půlce srpna a začátkem září proběhla dlouho plánovaná oprava střechy a krovů ve škole v Unhošti.

Zrekonstruovány byly také balkony v Domově dobré vůle v Nouzově a klienti je mohou zase naplno využívat.

### Beach a ČS Nadace

První zářijový den proběhl v pražských Žlutých lázních 2. ročník beach volejbalového charitativního turnaje, jehož výtěžek vynesl našemu nadačnímu fondu částku více jak 255 414 Kč. Děkujeme pořádající firmě JLL a paní Kateřině Titzové za podporu.

Ve 4. ročníku Grantového programu Nadace České spořitelny jsme se umístili mezi vítězi. Budeme tak moci realizovat náš projekt Cesta soběstačnosti a zrekonstruovat kuchyňskou linku a jídelnu v chráněném bydlení v Unhošti. Děkujeme za vaše hlasy.

## Golfové odpoledne pro Slunce

Již osmý ročník tradičního golfového turnaje Golf pro Slunce se konal 8. září 2016 v Golfovém Klubu Areálu Botanika v Horním Bezděkově. Za nádherného letního počasí se na něm sešlo 30 hráčů, kteří mezi sebou změřili své golfové dovednosti a zahráli si o pěkné ceny od našich sponzorů. Výtěžek z letošního turnaje bude použit na rozvoj poradenských služeb Speciálně pedagogického centra Slunce, které má v současné době v péči přibližně 1000 žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami.

► Že by Kristýna Fialová změnila profesi?

▼ Počasí nám letos bylo opravdu nakloněné.



## KALENDÁŘ AKCÍ



✓ **1. října - Půlstoletí s Cimrmanem**

Ceský rozhlas Radiožurnál a Divadlo Jára Cimrmana uvádějí **PŮLSTOLETÍ S CIMRMANEM**

- zahájení jubilejní 50. sezony Divadla Jára Cimrmana v Příchovicích u Tanvaldu. Výtěžek charitativního představení bude rozdělen mezi Centrum Paraple, NF Slunce a Světlušku.

✓ **5. října - Jarmark rukodělných výrobků** bude probíhat od 10 do 17 hodin před kavárnou Slunce. Součástí akce bude slavnostní **křest kalendáře Slunce svítí všem 2017** s našimi seniorkami za účasti Hanky Heřmánkové.



## STŘÍPKY ZE SLUNCE

### Přidala se k nám



**Monika Jirásková** - speciální pedagožka. Monika od září působí ve škole ve Stochově.

### Úlovky z vašich alb

Za poslání fotek děkujeme Aničce, Frantovi a Martinovi. Těšit se můžou na sladkou odměnu v naší kavárně.



• Bazénová fotka přišla od Aničky Ryndové

• Franta Chamra s rodinou v Olympijském parku na Lipně.



• Martin Sakač sáhl do archivu pro společnou fotku s patronkou Slunce Radkou Fišarovou.



## VÝZVA

Chodíte i na podzim rádi na výlety? Dejte nám tip, kam si na Kladensku o víkendu vyrazit. Pište na mail [zpravodaj@slunce.info](mailto:zpravodaj@slunce.info) do 5. 10. Dva vybrané zveřejníme v příštím čísle Zpravodaje a autory odměníme kávou a dortíkem z pekárny.

Stále hledáme...

Znáte speciálního pedagoga či sociálního pracovníka, kteří by mohli rozšířit naše řady? Dejte nám o nich vědět!

Plné znění inzerátů najdete na webu Slunce [www.slunce.info](http://www.slunce.info).



Zpravodaj Slunce, vydání 2, září 2016  
Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová, Ivana Kankrlíková.  
Použité foto archiv Slunce, Ondřej Louda, Monika Kostřábová. Tisk Slunce.